AB: Gleichungen mit der Umkehraufgabe |0sen

Mathematik Gleichungen M 8

Gleichungen kédnnen durch

die Umkehraufgabe 3-x = 24 | i3 x [ [=[F]] 8
gelost werden. dividere. 3 uthpliziere &

Die gesuchte Zahl fur x 5x:3 = Q4:3 x:€:8 = %%
erhaltst du durch die X = X = S€
umgekehrte Rechnung. s T

Mit der Probe kannst du
deine Losung Uberprufen. X + AL =30 |- x — A0 = 20 ‘* A0
Sublrohiere A oddiere A0
X+Ad—Ad = 30 -A2 X -A0440 = 30440
X = 4% X = YO

| Bspet 4]
Pfgobe: S = 20 =2 Dos Fflake e L it 30
Urbehondgoe: X = 30:5 =7 e %l it dr Rafe Tel v 3

Losung : X €
Proke. * 26, = 20
30 = W0\ L= 16}
"&ma 2
Pufgabe !  ¥-AL= 24 | = Die Tt ans e BN od K i M.
Wmbelrostgake - X A4 +42 =7 De Akl it die Sumre owg A wd A
Losung : ¥ |=| B%

Probe:  33-A,= A4

M= M L= {35}
(1) Loése die Gleichungen mit Hilfe des Aquivalenzverfahrens.
a) 8x=80 b) 3x=9 c) 3x=24 d) 10x=30

X= X= X= X=

@ Lose die Gleichungen mit Hilfe des Aquivalenzverfahrens.
a) x+32=42 b) x-45=-10 C) 2+x=24 d) x-13=30

X= X= X= X=
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